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GMINA PARADYZ Paradyz, dnia 03.09.2020 .

ul. Konecks 4, 26-333 Parady?
tel. 44 758-40-82, fax 44 758-40-24

e-mail gmina@gminaparadyz. pl
REG. 590648267, NIP 768-17-16-653

WYKONAWCY

Numer pisma: ZP.271.5.2020.03

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,Przebudowa szkolnego boiska
sportowego przy Szkole Podstawowej w Paradyzu”

ODPOWIEDZI Nr 5 NA ZAPYTANIA Z DNIA 01.09.2020r. DO PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO

Dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiajgcy informuje, iz udziela nastepujgcych
wyjasnien:

Pytanie 1
W zwiazku z panujgcg pandemig koronawirusa i spowodowanymi nig utrudnieniami jak zmiana
organizacji pracy firm kurierskich oraz ograniczenia w funkcjonowaniu firm wykonawczych, wnosimy o

umozliwienie ztozenia oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem
elektronicznym poprzez odpowiednig platforme.

Odpowiedz:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis SIWZ rozdziat XIIl, pkt. 13.14 — ,oferte nalezy ztozy¢ w zamknietej
kopercie, w siedzibie Zamawiajgcego ...".

Pytanie 2

Prosze o podanie jakg kwote Zamawiajgcy zamierza przeznaczy¢ na przedmiotowe zadanie. Informacja
ta jest niezbedna dla ograniczenia zaangazowania wykonawcy, ktorego oferta przekroczy budzet
zamawiajgcego.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy zgodnie z art.86 ust. 5 pkt. 1 Pzp niezwtocznie po otwarciu ofert poda kwote, jaka zamierza
przeznaczy¢ na sfinansowanie zaméwienia.

Pytanie 3

Projekt podaje wigkszy zakres robot niz SIWZ i przedmiar robét a mimo to SIWZ podaje: Przedmiary
robét, stanowigce zalgczniki do SIWZ, petnig jedynie funkcje orientacyjng i pomocniczg. Wykonawca
zobowigzany bedzie wykona¢ wszystkie prace niezbedne do realizacji zamowienia wynikajgce z
dokumentacji projektowej oraz STWIORB. W zwiazku z powyzszym wnosimy o jednoznaczne okreslenie
zakresu robot.
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Odpowiedz:

Zakres rob6t do wykonania podany jest w przedmiarze robét jako zatgcznik nr 11 do SIWZ.

Pytanie 4

Umowa oraz umowa podaje: Przez zakoriczenie przedmiotu Umowy rozumie sig¢ dokonanie odbioru
koricowego zadania, o ktérym mowa w § 1, oraz przekazanie Zamawiajgcemu wszystkich znajdujgcych
sie w posiadaniu Wykonawcy dokumentéw, dotyczacych przedmiotu Umowy. Ww. zapis jest niefortunny
poniewaz powoduje, ze wykonawca odpowiada finansowo za procedure odbiorowa od niego niezalezna.
W zwigzku z powyzszym wnosimy o zmiang na: Przez zakoriczenie przedmiotu umowy robot rozumie sie
date pisemnego zgloszenia wykonawcy Zamawiajgcego zakoriczenia roboét pod warunkiem braku wad w
przedmiocie robot.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy we Wzorze umowy.

Pytanie 5

W zwigzku z tym, ze projekt nie przewiduje drenazu prosze o potwierdzenie, ze grunt jest chtonny i woda
z opadéw atmosferycznych nie bedzie zalegata w podbudowie.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy potwierdza, ze grunt jest chionny i woda z opadéw atmosferycznych nie bedzie zalegata
w podbudowie.

Pytanie 6

Zatacznik nr 5 do SIWZ podaje zakres robot w nim:

Wykonanie nawierzchni z trawy syntetycznej (wys. 50,0mm, gestosc widkien min. 130000/m2) z liniami w

kolorze biatym, ze strefa bezpieczeristwa na liniach bocznych wykonang z trawy syntetyczneja STWIOR i

projekt podaja: Projektowana jest trawa syntetyczna tkana zasypywana piaskiem kwarcowym.

Jako doswiadczony wykonawca boisk o nawierzchni z traw syntetycznych zwracamy uwage na 2

nieprawidtowosci w opisie ww. nawierzchni.

Po pierwsze informujemy, ze wszyscy producenci traw sztucznych na $wiecie, z wyjatkiem jednego

producenta, sg produkowane w technologii tuftowania a nie tkania. Ograniczenie dostepu tylko do trawy

tkanej powoduje w praktyce uniemozliwienie konkurencji.

Zwracamy uwage, ze ani FIFA ani norma EN 15330-1 nie wprowadzity zadnych ograniczen dla traw

tuftowanych.

Po drugie informujemy, ze trawy syntetyczne do pitki noznej zasypywane sg piaskiem kwarcowym oraz

granulatem gumowym.

Informujemy, ze do wypelnienia traw sztucznych do pitki noznej stosuje sie nastepujgce granulaty

gumowe:

- SBR - granulat z recyklingu elementéw gumowych w kolorze czarnym (najtanszy).

- EPDM - recykling czarny — granulat z recyklingu elementéw gumowych w kolorze czarnym (najtanszy -
EPDM — ok. 50% drozszy od SBR).

- EPDM recykling szary — granulat z recyklingu elementéw gumowych w kolorze szarym (szary jest ok.

1,5-2 razy drozszy od czarnego EPDM z recyklingu w zaleznosci od odcienia).

o



Przetarg nieograniczony na zadanie pn.
,,Przebudowa szkolnego boiska sportowego przy Szkole Podstawowej w Paradyzu”
— znak sprawy: ZP.271.5.2020

- EPDM virgin w kolorze zielonym — granulat z pierwotnej produkcji w kolorze zielonym (drozszy ok. 6
razy od EPDM w kolorze czarnym).

Dostepne sg granulaty SBR i EPDM z recyklingu barwione powierzchniowo na kolor zielony jednak
trwato$é takiego barwienia jest ograniczona, co powoduje, ze nie wytrzyma okresu gwarancii.

Dlatego wtasnie opis projektu jest btedny.

Jesli Zamawiajgcy chce aby granulat byt w kolorze trawy czyli zielonym to winien zamawiac granulat
EPDM virgin czyli pierwotnej produkcji ale to znacznie podniesie wartos¢ zamowienia. Proponujemy
rozwazenie zastosowania granulatu EPDM z recyklingu w kolorze jasno szarym co dobrze komponuije sig¢
z trawg sztuczng a ma jednoczesnie optymalng cene.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o:

- dopuszczenie traw syntetycznych tuftowanych o parametrach — widkna min. wys. 50,00mm, gestosc
wiokien min. 130000/m2.

- wybér rodzaju granulatu gumowego do wypetnienia trawy syntetyczne;.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze nawierzchnia boiska do pitki noznej ma zostac¢ wykonana z trawy syntetycznej
tkanej zasypywanej piaskiem kwarcowym i granulatem EPDM (dopuszcza si¢ z recyklingu).

Pytanie 7
Czy w ramach strefy zamawianych rob6t wystepujg jakiekolwiek sieci lub inne kolizje?
Jesli wystepuja to wnosimy o udostepnienie stosownej inwentaryzacji z opisem i mapa.

Odpowiedz:

Na obszarze objetym zamawianymi robotami nie wystepujg kolizje z elementami uzbrojenia terenu.

Pytanie 8

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepnit catg dokumentacje projektowa, techniczng
niezbedna do wykonania przedmiotu zaméwienia oraz ze dokumentacja ta jest kompletna i odzwierciedla
stan faktyczny w zakresie warunkow realizacji zaméwienia, zas$ brak jakichkolwiek dokumentéw istotnych
dla oceny warunkow realizacji inwestycji nie obcigza Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepnit catg dokumentacjg techniczng niezbedng do wykonania przedmiotu zaméwienia.

Pytanie 9

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami
administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbednymi w celu wykonania zamowienia, ktore zachowujg
waznosé na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych brakéw w tym
zakresie nie obcigzajg Wykonawcy.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dysponuje wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi niezbednymi do wykonania
zamowienia.
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Pytanie 10

Czy podbudowe moze wykonac z kruszywa dolomitowego?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie dopuszcza wykonania podbudowy z kruszywa dolomitowego.

ODPOWIEDZI Nr 6 NA ZAPYTANIA Z DNIA 02.09.2020r. DO PRZETARGU NIEOGRANICZONEGO

Pytanie 1

Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy dopusci do przetargu sztuczne trawy o wysokosci wiokna
50mm produkowane metodg tuftowania (czyli tkania - eng.).

Odpowiedz:

Zamawiajgcy informuje, ze przewiduje zastosowanie trawy tkanej ( nie tuftowanej) posiadajgcej
wymagane certyfikaty.

Niniejsze wyjasnienia stanowig integralng cze$¢ przetargu nieograniczonego. Wyjasnienia s3
wiazace przy skladaniu ofert oraz realizacji zaméwienia.




